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A panaszokról és közérdekű bejelentésekről szóló 2013. évi CLXV. törvény 1. § (3) bekezdése alapján a következő közérdekű bejelentéssel fordulok önökhöz.

A következőket tapasztaltam:

ITT SZÜKSÉGES LEÍRNI, HOGY HOL, MIT, HOGYAN TAPASZTALT, MI LETT ÖNNEK GYANÚS, STB. LEHETŐLEG RÖVIDEN, A TÉNYEKRE SZORÍTKOZVA, ESETLEGESEN FOTÓKKAL, MÁS BIZONYÍTÉKOKKAL ALÁTÁMASZTVA.

Álláspontom szerint a tapasztaltak arra utalnak, hogy valaki vagy valakik megpróbálnak visszaélni a lakcímnyilvántartással és jogellenesen befolyásolni kívánják a 2022-es országgyűlési választás eredményét. Ezt támasztja alá, hogy a megadott lakcímen bejelentkezett személyek jelenlétét, tartózkodását nem észleltem.

A panaszokról és közérdekű bejelentésekről szóló 2013. évi CLXV. törvény 1. § (3) bekezdése alapján a következő javaslattal kívánok élni. Amennyiben az Önök számára rendelkezésre álló információk is azt mutatják, hogy az életszerűnél többen jelentkeztek be a megadott lakcímre vagy több, korábban magyarországi lakcímmel nem rendelkező magyar állampolgár rendkívül rövid idő alatt is bejelentkezett az adott lakcímre, akkor szíveskedjék a rendelkezésére álló eszközökkel kivizsgálni, hogy ezen jelenség mögött milyen motiváció áll, és hogy a hatályos jogszabályi környezet mennyiben alkalmas arra, hogy a polgárok tisztességes joggyakorlását szavatolja. Amennyiben visszaélés lehetősége merül fel, szíveskedjék megvizsgálni, hogy a lakcímbejelentések a rosszhiszeműség megléte mellett is jogszerűnek tekinthetőek-e.
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